

# BORGSTENA®

## Politica Dual Borgstena

Prin această politică, Grupul Dual Borgstena încearcă să stabilească și să disemineze valorile și principiile sale în cadrul organizației și al părților interesate, angajându-se să o actualizeze și să stabilească OBIECTIVE și ȚINTE în conformitate cu acest cadru.

- Succesul clienților noștri este cheia succesului nostru. Ne propunem să ne SATISFACEM CLIENȚII, prin oferirea de produse diferențiate și durabile de înaltă calitate, cu accent pe AMELIORĂRI CONTINUE în domenii precum inovația, calitatea, mediul înconjurător, siguranță, tehnologie și responsabilitate socială, concentrându-ne întotdeauna pe ceea ce ne motivează pe noi, oamenii. Conducem prin exemplu, încercând să integrăm valorile organizației, înțelegând că angajații noștri sunt o parte esențială în realizarea și răspândirea viziunii și strategiei noastre.
- Ca o companie care depune eforturi în domeniul INOVAȚIEI, transformăm ideile în procese și produse textile, oferind întotdeauna cele mai bune alternative în conformitate cu așteptările clienților noștri și ale altor părți implicate, în vederea utilizării unor resurse și materii prime mai durabile, căutând în același timp să dezvoltăm noi procese, tehnologii sau domenii de activitate care să permită diferențierea.
- OAMENII sunt centrul companiei noastre, de aceea ne propunem să susținem responsabilitatea socială ca ancoră fundamentală a procesului nostru de management, promovând un comportament etic bazat pe integritate, transparență și onestitate. Consolidăm nevoia de echitate bazată pe respectul față de individ și drepturile acestuia, întotdeauna în vederea incluziunii, transmitând și promovând practici de nediscriminare pe criterii de gen, ideologie sau credință, respectând condițiile de muncă și libertatea de alegere și de asociere. Încercăm să protejăm întotdeauna individualitățile, limitările și dificultățile fiecărui membru al echipei, tratând pe toată lumea cu corectitudine și respect, oferind acces la formare adecvată pentru ca angajații să își poată îndeplini bine sarcinile, sprijinind în același timp dezvoltarea carierei și bunele relații.
- MEDIUL, SIGURANȚA ȘI SĂNĂTATEA angajaților noștri sunt primordiale pentru noi. Fiecare angajat și fiecare parte interesată primește informațiile și mijloacele necesare pentru a lucra într-un mediu sigur și sănătos. Ne străduim să ne asigurăm că riscurile la locul de muncă sunt evaluate în mod regulat pentru a identifica pericolele și a reduce riscurile. Ca atare, urmăm în permanență bunele practici la locul de muncă, prevenind accidentele de muncă și problemele de sănătate, furnizăm echipamente de protecție și consultăm angajații cu privire la diverse aspecte, promovând participarea activă. Protejarea MEDIULUI este imperativă pentru noi, încercăm să protejăm mediul prin atenuarea impactului nostru asupra ecosistemului, biodiversității și schimbărilor climatice, promovând monitorizarea, controlul și prevenirea poluării. Reducerea consumului de resurse naturale (cum ar fi apa și energia), utilizarea de materiale care încurajează circularitatea și alternative mai durabile care garantează o amprentă redusă de CO2 sunt luate în considerare în toate procesele organizației.
- Informația este cel mai prețios activ al unei companii și principala sursă de luare a deciziilor, astfel încât protecția acesteia este esențială. Organizația se angajează să protejeze securitatea informațiilor tuturor părților implicate, asigurând confidențialitatea, integritatea și disponibilitatea, precum și protejarea datelor personale ale tuturor părților implicate.
- Dual Borgstena se angajează să respecte toate cerințele legale, precum și orice cerințe contractuale de reglementare, standarde internaționale și orice alte cerințe care ni se pot aplica nouă și acestei politici.

**Borgstena, 2024-01-10**

---

Jorge Machado

Chief Executive Officer

**BORGSTENA®**

Threading to  
the new mobility